

Základní údaje o studentovi

Pavel Elis

Fakulta: **Fakulta Elektrotechnická**

Obor: **Kybernetika a Robotika, obor Kybernetika a Robotika**

Program: **T.I.M.E Double degree Master program**

Zahraniční škola

Země: **Německo**

Název zahraniční školy: **RWTH Aachen**

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: **Fakultät für Elektrotechnik und Informationstechnik**

Jméno koordinátora zahraniční školy: **Dr.-Ing. Kerstin Jenkes**

E-mail koordinátora zahraniční školy: **jenkes@fb6.rwth-aachen.de**

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:

<http://www.elektrotechnik.rwth-aachen.de/cms/Elektrotechnik-und-Informationstechnik/Studium/~fht/Internationales/lidx/1/>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: **2018/2019**

Začátek pobytu: **1.10.2018**

Konec pobytu: **31.3.2019**

Délka pobytu v měsících: **6**

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? **Na studijním oddělení FEL ČVUT**

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)? **www.online.rwth-aachen.de**

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Vyplněný online dotazník, životopis a motivační dopis

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? **Online, e-mailem**

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? **Anglicky**

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Srovnávací arch

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? **Srovnávací arch, smlouva**

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) **Ne**

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). **Roční pojištění pro program ISIC**

Potřeboval/a jste nějaké očkování? **Ne**

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letecky či autobusem, jednosměrná cena přibližně 40-50 euro
Procedura na hranicích - co mít u sebe? **Nic, Schengenský prostor**
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. **Samostatná cesta vlakem**

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? **Ano**

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) **V první polovině semestru, student má mnoho času**

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? **Nic specifického**

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? **Ano**

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. **Semináře, laboratoře a přednášky fungují velmi podobně jako na ČVUT, cvičení jsou ale naprosto dobrovolná**

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? **Podobná v rámci náročnosti a obsahu, možná lehce kvalitnější v oblasti kvality přednášek**

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) **Online, velmi výjimečně krátká skripta k některým předmětům**

Jaká je vybavenost kampusu? **Kampus pokrývá velkou část města, nic tu nechybí**

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? **Všudypřítomný Eduroam, tisk a kopírování na mnoha místech placené**

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? **Ano, stará se o ně organizace AEGEE Aachen**

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? **Ano, studium probíhalo ve velmi internacionální skupině, a to i s Němci**

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? **Pronajmutý pokoj**

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. **300 euro**

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) **Cenově srovnatelný s kolejemi, ale výrazně lépe vybavený, spolubydlící, které jsem předem znal. Není nutné si vozit něco specifického**

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? **3 měsíce předem**

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? **Několik menz, velmi levné „studentské“ restaurace**

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) **stejně jako v Praze**

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) **Na MHD dostane každý student jízdenku na semestr, ta je v rámci semestrálního poplatku 250 euro. Hodně lidí používá kolo, město je ale také velmi malé, všude se dá dojít pěšky**

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? **Nic není potřeba**

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? **Neměl**

Pracoval/a jste během studia? **Ne na místě**

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? **Pro studenty je velmi snadné získat HIWI pozici a pracovat v rámci university**

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). **Výborné místo na cestování v Evropě, levné vlakové spojení kdekoli po Belgii, vlaky v ceně po Německu, dobré spojení s Nizozemskem. Národní park Eifel výborný na pěší a cyklo výlety**

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? **Finanční podpora od ČVUT, vlastní zdroje**

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? **700 euro**

a) z toho stravování **300 euro**

b) z toho ubytování **300 euro**

c) z toho na cestování a volný čas **100 euro**

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) **70%**

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? **na účet v průběhu**

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) **Doporučuji si zřídit účet na místě, já používám Commerzbank**

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? **Semester fee přibližně 250 euro, jeho velká část je na cestování, opravdu dobře se vyplatí**

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? **22 kreditů**

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? **22 kreditů**

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? **Volitelné**

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? **Ano**

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Nebyly problémy

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? **Žádné**

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. **Obrovský, pro mě ve velmi výrazném zlepšení angličtiny a němčiny a také v možnosti studovat na velké univerzitě**

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. **Velmi velký, získal jsem spoustu přátel z velké mezinárodní skupiny**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky – **Velmi dobré, lidé ze studijního oddělení mi vždy pomohli**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky – **Velmi dobré, extrémně rychlá reakce na moje dotazy**

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? **Ano v případném pokračujícím studiu**

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? **Zlepšení jazyků**

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? **Ne**

Odkaz na fotogalerii, blog apod. **Bohužel žádný nemám**